»P.686 »P.740 »P.740 103

2 X5v5-Fauy ras— il AW
S X5v5—FRUy sl i

2RIV v T MHIB) ICTERWVEREITERT,
NEDNERICIE D TWLD e RINF TOMDMHIFHTEFRT,
AUy MEBICKD RV Y v T RNEEDIF D LB L FHDMITHNTEXT,

SUS303
MERES | MEFREWLE 1TE& JESZH
C  |$:SGD3 B&s | AENMHEIL b (REDH)1
; ﬁj- > vxii‘sos +222m hgsixn)/l;)kwk
T~ EVNNER
SCS 08H09 H
AEMS. 1Z9mm. B
mm
T
M.B
- o]
i WERY
= 1
F = XI -
L/2 ;
L+0.1 =1 _[ [0.01]A]
fifi4& (F3)
nEZY | B |31 e o% -
MB Ll || W X | YA " Oibifazme | B#H | SUS303
s
M8 xP0.75 | 9 | 24 | 26 | 15| 7 4 7 M4x10 | SCS 08HO9CH | 1,200 -
M8 xP0.75 | 9 | 24 | 26 | 15| 7 4 85| M4x10 | SCS 08HO9SH — 1,640
M10XP0.75 9 27 29 1.5 9 4 8 M4 %10 SCS 10H09CH 1,200 —
M10XP0.75 | 9 | 27 | 29 | 15 | 9 4 |10 M4x10 | SCS 10HO9SH — 1,750
M12xP1.0 | 12 | 30 | 32 | 15| 95| 45| 9 M5x14 | SCS12H12CH | 1,310 -
Mi2xP1.0 | 12 | 30 | 32 | 1.5 | 95| 45|11 M5x14 | SCS 12H12SH — 1,910
Mi5xP1.0 | 14 | 36 | 39 | 2 |125| 5 |105| M6x15 | SCS 15H14CH | 1,480 —
M15XP1.0 | 14 | 36 | 39 | 2 |125| 5 |12 M6x15 | SCS 15H14SH — 2,240
M16xP1.0 | 14 | 36 | 39 | 2 |125| 5 |105| M6x15 | SCS16H14CH | 1,480 -
Mi6xP1.0 | 14 | 36 | 39 | 2 |125| 5 |12 M6x15 | SCS 16H14SH — 2,240
M20xP1.0 | 14 | 41 | 44 | 2 |15 65|13 M6x18 | SCS20H14CH | 1,640 -
M20XP1.0 | 14 | 41 | 44 | 2 |15 65|15 M6x18 | SCS 20H14SH — 2,570
M25xP15 | 14 | 46 | 50 | 2 |17 75|15 M6x20 | SCS25H14[JH | 1,860 | 2,780
M30X%xP1.5 14 50 54 | 2 195| 85|18 M6 X 20 SCS 30H14[ H 2,180 3,000
M35%xP1.5 14 55 60 | 2 22 10 20 M6 X 25 SCS 35H14[ H 2,290 3,060 '

4

iwata





